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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/08/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Premência de revisão das funções

atribuídas às agências reguladoras de serviços públicos. Defesa da aprovação do

Projeto de Lei nº 3.337, de 2004, acerca da gestão, organização e controle sobre as

agências reguladoras.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

na integração cultural, política e econômica da América Latina. Apoio dado pelo

Chefe do Executivo a nações africanos e aos afro-descendentes brasileiros. Artigo

Uma parceria necessária, da Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, sobre sua viagem

à América Central e ao México, publicado em informe do Diretório Nacional do PT.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Apresentação pela Agência

Nacional de Transportes Terrestres — ANTT, em audiência pública realizada na

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, do

Projeto Brasil Central, sobre transportes na Região Centro-Oeste. Necessidade de

formação de frente parlamentar para aprovação do projeto pelo Governo Federal.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Apelo ao Presidente da Fundação Nacional

de Saúde — FUNASA, Danilo Forte, para restruturação da Coordenação Regional

do órgão no Amazonas, com a criação de divisões no interior do Estado.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Regozijo com a aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre instituição de cadastro

positivo pelas empresas de proteção ao crédito.
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VELOSO (PPS, BA) - Comoção nacional com as numerosas vítimas do

recente acidente aéreo com o Airbus da TAM. Quadro igualmente catastrófico dos

acidentes diários nas estradas brasileiras. Discussão, pela Comissão de Agricultura,

da Casa, da crise da cacauicultura no Estado da Bahia.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Indicação ao Poder Executivo para

envio ao Congresso Nacional de projeto de lei sobre a criação da Universidade

Federal do Extremo Sul da Bahia.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Transcurso do Dia do Estudante, do Dia do

Advogado e do Dia da Justiça. Dificuldades do cidadão do interior maranhense ao

acesso à Justiça. Defesa da universalização do acesso à Justiça, com a instalação

de comarcas em todos os municípios brasileiros.

PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Saudação ao Deputado Domingos Dutra.

Transcurso do Dia dos Pais.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Participação do orador na solenidade de

formatura de cadetes do Exército Brasileiro no Município de Resende, Estado do Rio

de Janeiro. Expectativa de concessão de reajuste salarial às carreiras militares por

ocasião do Dia do Soldado — 25 de agosto.

RODOVALHO (DEM, DF) - Solidariedade aos familiares dos membros do

Corpo de Bombeiros do Distrito Federal vitimados em acidente de helicóptero. Índice

de acidentes de trânsito, com vítimas fatais, causados por motoristas alcoolizados.

Necessidade de realização de campanhas de educação no trânsito pelo Governo

Federal.

PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Associação da Mesa à manifestação de

pesar pela tragédia ocorrida com helicóptero do Corpo de Bombeiros do Distrito

Federal.

 OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Repúdio à tentativa, pelo Governo Federal,

de cooptação de Deputados em troca da liberação de recursos referentes a

emendas parlamentares. Manifestação de pesar pelo falecimento de membros do
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Corpo de Bombeiros Militares do Distrito Federal durante operação de resgate.

Transcurso do Dia dos Pais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Solidariedade aos familiares de bombeiros

mortos em operação de resgate no Distrito Federal. Autorização da realização de

concurso público para a Polícia Civil do Estado de Goiás. Transcurso do Dia do Pais.

Desempenho de grupo de trabalho coordenado pelo orador destinado à análise de

proposições sobre Direito Penal e Direito Processual Penal.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Encaminhamento à Mesa Diretora de nota

da Comissão Mista de Mudanças Climáticas sobre audiências realizadas em

Londres, Reino Unido. Má gestão e não cumprimento das promessas de campanhas

pelo atual Prefeito Municipal de Palmas, Estado do Tocantins. Alerta à população

sobre uso eleitoreiro de obras e metas previstas pelo Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre suspensão da contribuição previdenciária

paga pelos aposentados.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Referências elogiosas ao

Deputado Alceni Guerra, presidente em exercício dos trabalhos. Fixação, por meio

de portaria do Ministério da Saúde, do valor do incentivo de custeio repassado pelo

Governo Federal aos municípios para pagamento aos agentes comunitários de

saúde.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Uldurico Pinto sobre agentes comunitários de saúde.

Expectativa de instalação, pelo Governo Federal, de usina siderúrgica no Estado do

Ceará.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Posse do novo Ministro da Defesa, Nelson

Jobim. Necessidade de recuperação da pista de pouso do Aeroporto Internacional

de Manaus, Estado do Amazonas. Anúncio, pelo Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, do reinício das obras de recuperação de trecho da BR-319 no

Município amazonense de Humaitá.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Como Líder) - Considerações críticas

sobre os rumos da educação brasileira. Preocupação com a falta do hábito da leitura

entre os escolares. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, do seminário

internacional Educação Século XXI. Convite aos Parlamentares para participação no

evento.

ALCENI GUERRA (DEM, PR - Como Líder) - Protesto contra a repatriação de

pugilistas cubanos pelo Governo Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 188, REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2007 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Congratulação do PTB ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e ao Ministro do Esporte, Orlando Silva, pelo êxito dos

Jogos Pan-Americanos de 2007, realizados na cidade do Rio de Janeiro.


